



## Ajuntament de Vila-real

Referencia:	<b>2018/00022852Z</b>
Procedimiento:	<b>Expediente de sesiones de la Junta de Gobierno Local</b>
Persona interesada:	
Representante:	
<b>Règim Interior (MLDEHARO)</b>	

Extracto de los acuerdos adoptados por La Junta de Gobierno Local, en sesión Ordinaria del día 2 de enero de 2019, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

En la ciudad de Vila-real y en el Salón de Comisiones de su Casa Consistorial, siendo las 09:30 del día 2 de enero de 2019, se reúnen previa convocatoria al efecto, los señores que a continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión Ordinaria en primera convocatoria de La Junta de Gobierno Local de este Ayuntamiento.

### **ASISTENTES**

**Presidente:** Francesc Xavier Ochando Manzanet

Silvia Gomez Rey	Teniente de Alcalde
Antonio Javier Serralvo Guarque	Teniente de Alcalde
Francisco Antonio Valverde Fortes	Teniente de Alcalde
Emilio Miguel Obiol Menero	Teniente de Alcalde
Francesc Xavier Ochando Manzanet	Teniente de Alcalde
Josep Pasqual Sancho Rubert	Teniente de Alcalde
Vicente Ortells Rubert	Técnico Administración General (Secretario acctal.)
Maria Valeria Ortega Plasencia	Viceinterventora

### **AUSENTES**

BENLLOCH*FERNANDEZ,JOSE	ALCALDE	Alcalde
ESCRIG*MONZO,MARIA SABINA	Portavoz	Teniente de Alcalde
ROYO*NAVARRO,ROSARIO	Portavoz adjunto	Teniente de Alcalde
ANDRES*MORELLA,JUAN ENRIQUE		Interventor
ORIHUEL*MATA DE LA,MARTIN		Secretario

LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EN EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES DELEGADAS POR RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA NÚM. 2884 DE 19 DE JUNIO DE 2015, 3028, DE

Plaça Major s/n - 12540 Vila-real - tel. 964 547 000 - fax 964 547 032 - NIF P-1213500-J – [www.vila-real.es](http://www.vila-real.es)

Según la Ley 39/2015, este documento es original, comprobable en <https://seuelectronica.vila-real.es>  
(CSV: 12435432114173275203)



## Ajuntament de Vila-real

7 DE JULIO DE 2016, 5235 Y 5236, DE 9 DE DICIEMBRE DE 2016, Y 432, DE 16 DE FEBRERO DE 2017, Y 1483, DE 27 DE ABRIL DE 2017 Y 2906, DE 15 DE JUNIO DE 2018, ADOPTA LOS SIGUIENTES ACUERDOS, TODOS ELLOS POR UNANIMIDAD:

### **ORDEN DEL DÍA:**

#### **1. Règim Interior.**

**Expediente: 2018/00022852Z.**

### **APROBACIÓN ACTA ANTERIOR**

#### **2. Policia Local.**

**Expediente: 2018/00021744X.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y TRÁFICO RELATIVA A LA SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN DE PEÑAS EN EL REGISTRO MUNICIPAL.  
PEÑA SENSE SENTIT**

#### **3. Educació-Universitats.**

**Expediente: 2018/00022520G.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA-DELEGADA DE UNIVERSITAT POPULAR RELATIVA A LA AUTORIZACIÓN DEL USO DE LA SALA DIÁFANA DE LA PRIMERA PLANTA Y DEL PATIO INTERIOR DEL INMUEBLE MUNICIPAL DE CASA DELS MUNDINA LOS DIAS 30 Y 31 DE MARZO DE 2019 RESPECTIVAMENTE.**

#### **4. Governació.**

**Expediente: 2017/00015153R.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA-DELEGADA DE ADMINISTRACIÓN LOCAL RELATIVA A LA DESESTIMACIÓN DE RECLAMACIÓN EN MATERIA DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL**

#### **5. Policia Local.**

**Expediente: 2018/00022747R.**



**PROPUESTA DE LA CONCEJALA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y TRÁFICO,  
RELATIVA AL RECURSO DE REPOSICIÓN DESESTIMATORIO .**

**6. Policia Local.  
Expediente: 2018/00018099E.**

**PROPOSTA DE LA REGIDORIA DE SEGURETAT I TRÀNSIT RELATIVA A LA  
REALITZACIÓ DE PRÀCTIQUES AL S.M. DE PROTECCIÓ CIVIL D'ALUMNES  
DEL I.E.S MATILDE SALVADOR**

**7. Policia Local.  
Expediente: 2018/00021864S.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA-DELEGADA DE SEGURIDAD Y TRÁFICO  
RELATIVA A SOLICITUD DE PINTADO DE ZONA DE ESTACIONAMIENTO**

**8. Governació.  
Expediente: 2018/00022881C.**

**PROPUESTA DEL CONCEJAL DE TERRITORIO DE DACIÓN DE CUENTA DE  
SENTENCIA**

**9. Policia Local.  
Expediente: 2018/00022731P.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA-DELEGADA DE SEGURIDAD Y TRÁFICO  
RELATIVA A SOLICITUD DE RESERVA DE PMR EN LA CALLE PADRE LUIS  
MARÍA LLOP, Nº 21**

**10. Urbanisme.  
Expediente: 2017/00011828B.**

**PROPUESTA CONCEJAL DELEGADO DE TERRITORIO DE CONCESIÓN DE  
PRÓRROGA**



**11. Educació-Universitats.**  
**Expediente: 2018/00023286B.**

**PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE EDUCACIÓN PARA SOLICITAR A LA CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, INVESTIGACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, INFORMACIÓN SOBRE LAS GESTIONES A REALIZAR PARA TRAMITAR EL CAMBIO DE TITULARIDAD DE LA ESCUELA INFANTIL MUNICIPAL**

**12. Esports.**  
**Expediente: 2018/00022894X.**

**PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE DEPORTES RELATIVA A LA CARRERA CICLISTA CHALLENGE DE LA PLANA**

**ASUNTOS DE URGENCIA:**

Previa declaración de urgencia acordada por unanimidad, se tratan los siguientes asuntos:

**RUEGOS Y PREGUNTAS:**

Vila-real, 8 de Enero de 2019  
El alcalde

Vila-real, 7 de Enero de 2019  
El Secretario

JOSE BENLLOCH FERNANDEZ

MARTIN ORIHUEL DE LA MATA